



29.04.2013г. в Исправительной колонии строгого режима ИК-14 г. Новочеркаска было совершено таинство Елеосвящения. По свидетельству отцов и учителей Церкви, уже с первых веков христианства это таинство совершалось над кающимися и было одним из средств присоединения к Церкви тех, кто отпал от нее по причине тяжести своих грехов. Согласно распространенной традиции проводить общее соборование накануне праздника Пасхи духовник общины протоиерей Георгий Жилин отслужил чин Елеосвящения для 30 осужденных. Поскольку Елеосвящение предпочтительно совершать вместе с исповедью, предварительно 34 заключенных очистили свою совесть в таинстве Покаяния. Поскольку болезнь и грех связаны между собой, многие находящиеся в местах лишения свободы имеют значительные трудности со здоровьем. Протоиерей Георгий надеется, что с облегчением душевного бремени Всеблагий Господь изольет Свою милость и на эти отверженные души, исцелит язвы душевные и телесные.

